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Probleme
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a. 143 + 324 = 467

Elle a déja lu 467 pages.
b. 698 — 467 = 231

Il lui reste 231 pages a lire.
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4132 + 4703 + 1327 + 2636 + 332 + 591 = 13721
Le zoo de Berlin compte 13721 animaux en tout.

Géométrie

ROBLEME
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a. Faux d. Vrai
b. Faux e. Vrai
c. Faux f. Faux
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Quadrilatéres
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Ses cétés sont tous de
méme longueur.

Ses cotés opposés sont
paralléles.

Ses cotés sont de méme
longueur deux & deux.

Ses diagonales se coupent
en leur milieu.

Ses diagonales sont de
méme longueur.

Ses diagonales sont
perpendiculaires.
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